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Kuvio 2c. SUHTAUTUMINEN ERI ENERGIAMUOTOJEN KÄYT-
TÖÖN SÄHKÖNTUOTANNOSSA 1986-2011 (%).
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Kuvio 2d. SUHTAUTUMINEN ERI ENERGIAMUOTOJEN KÄYT-
TÖÖN SÄHKÖNTUOTANNOSSA 1986-2011 (%).
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Kuvio 3. FUKUSHIMA vs. TSHERNOBYL: ONNETTO-
MUUKSIEN ENSIVAIKUTUS YDINVOIMAN KAN-
NATUSJAKAUMAAN (%).
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Kuvio 4. SUHTAUTUMINEN ENERGIAMUOTOJEN KÄYTTÖÖN:
YDINVOIMA (%).
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Kuvio 5.
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Kuvio 8. MITEN SUHTAUTUU EDUSKUNNAN 
(kesällä 2010 tekemään) YDINVOIMA-
PÄÄTÖKSEEN: OLIKO RATKAISU... (%).
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KUINKA MONELLE UUDELLE YDINVOIMA-
LALLE LUPA OLISI PITÄNYT MYÖNTÄÄ (%).
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Kuvio 12.

ENNEN 2009
JÄLKEEN 2011

*Vertailussa on laskettu yhteen vuoden 2009 kysymyksen luo-
 kat 'Kolmelle' ja 'Niin monelle kuin löytyy halukkaita rakentajia'. 

YDINVOIMALUPIEN HALUTTU MÄÄRÄ: KANNANOTOT
VUONNA 2009 ENNEN EDUSKUNNAN PÄÄTÖSTÄ JA 
PÄÄTÖKSEN JÄLKEEN VUONNA 2011 (vuoden 2009 
vastausvaihtoehdot merkitty sulkuihin, %).
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Kuvio 13.
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Kuvio 26. "ILMAN UUSIEN YDINVOIMALAITOSTEN RAKENTA-
 MISTA SUOMEN ON HYVIN VAIKEATA TÄYTTÄÄ EUn 
 ILMASTOSOPIMUKSEN VELVOITTEITA" (%).*

* Kysymysmuodossa kaksi osittaista muutosta. Ennen vuotta 
  2009: "täyttää Kioton ilmastosopimuksen velvoitteita". Ennen 
  vuotta 2011: "Ilman uuden ydinvoimalaitoksen rakentamista..".
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"VAIKKA SÄHKÖNKULUTUS* EI ENÄÄ KASVAISIKAAN, 
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*Ennen vuotta 2009: "Vaikka energiankulutus ei enää...".
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Kuvio 36. "VAIKKA AURINGON SÄTEILY TARJOAAKIN SAAS-
 TEETTOMAN JA EHTYMÄTTÖMÄN ENERGIANLÄH-
 TEEN, SEN MERKITTÄVÄ HYÖDYNTÄMINEN EI OLE 
 MAHDOLLISTA VIELÄ VUOSIKYMMENIIN" (%).
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* Kysymysmuoto osittain muuttunut. Vuonna 2001: 
   ".. ilman suuria valtion tukiaisia".
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"ON OIKEIN, ETTÄ TUULIVOIMAN JA MUIDEN UUSIU-
 TUVIEN TUOTANTOMUOTOJEN TARVITSEMA TUKI 
 KERÄTÄÄN LISÄMAKSUNA SÄHKÖN HINNASSA" (%).
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*Kysymysmuoto muuttunut. Vuonna 2009: "On oikein, että kaiken sähkön 
 hintaa nostetaan jotta tuulivoimalle voidaan maksaa tuotantotukea".
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Kuvio 42. "MIKÄLI UUSIUTUVAA SÄHKÖNTUOTANTOA LISÄ-
 TÄÄN, SEN TUEKSI TULISI RAKENTAA TEKOALTAI-
 TA, JOISTA SAATAVAN VESIVOIMAN AVULLA VOI-
 TAISIIN TASATA ESIMERKIKSI TUULIOLOISTA JOH-
 TUVAA TUOTANNON VAIHTELUA" (%).
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Kuvio 45. "OLKILUOTOON RAKENTEILLA OLEVAN YDINVOIMA-
 LAN (OL3) VALMISTUMISEN VIIVÄSTYMINEN EI OLE 
 MERKKI SEN TURVATTOMUUDESTA, VAAN PÄINVAS-
 TOIN KERTOO VALVONTAVIRANOMAISTEMME JA 
 LAITOKSEN TILAAJAN ÄÄRIMMÄISEN TIUKOISTA 
 TURVALLISUUSVAATIMUKSISTA" (%).
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* Kysymysmuoto osittain muuttunut. Vuonna 2009: "Vii- 
  dennen ydinvoimalan valmistumisen viivästyminen...".
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Kuvio 49.
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TIETOLÄHTEIDEN LUOTETTAVUUS: ARVIOT VUOSINA 2001-2011 
(kaikille vuosille yhteiset/vertailukelpoisiksi katsottavat arviointikoh-
teet, %).

Kuvio 50a.
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Kuvio 51.
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Kuvio 52. ARVIOT TIETOLÄHTEIDEN LUOTETTAVUUDESTA: MERKIT-
TÄVIMMÄT YDINVOIMAKANNAN MUKAISET EROT (hyvin tai 
melko luotettava, %).
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Kuvio 53. "SÄHKÖN TULISI OLLA MAASSAMME TAVALLINEN 
 KAUPPATAVARA, JONKA TUOTTAMISEN, HINNOIT-
 TELUN JA MYYNNIN PITÄISI OLLA VAPAASTI MARK-
 KINOIDEN MÄÄRÄTTÄVISSÄ" (%).
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Kuvio 54. "VAIKKA VAPAA KILPAILU LIIKE-ELÄMÄSSÄ ONKIN
 SINÄNSÄ HYVÄ ASIA, SE SOPII HUONOSTI ENERGIA-
 ALALLE, JONKA TULISI PYSYÄ SELKEÄSTI YHTEIS-
 KUNNAN OHJAUKSESSA JA VALVONNASSA" (%).
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"KILPAILU SÄHKÖMARKKINOILLA ON ALENTANUT 
 KÄYTTÄMÄNI SÄHKÖN HINTAA" (%).
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Kuvio 56.
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